
 

 

لحساب عملية خطوات بذكاء: المنتجات لتسعير خطوات 7
التكلفة وتحقيق الربح

على مباشر بشكل يؤثر حيث الأعمال، إدارة عملية في الخطوات أهم من المنتج وتسعير التكلفة حساب يُعد
للشركة يمكن ملائمة، بطريقة المنتج وتسعير دقيق بشكل التكلفة حساب تم إذا السوق. في والمنافسة الربحية

تحقيق أرباح مستدامة وتنافسية قوية.

مفهوم حساب التكلفة

تقديم أو منتج لإنتاج الشركة تتكبدها التي النفقات جميع تحديد خلالها من يتم التي العملية هو التكلفة حساب
مثل المباشرة غير التكاليف إلى بالإضافة والعمالة، الخام المواد مثل المباشرة التكاليف ذلك ويشمل خدمة.

التكاليف الإدارية والتسويقية.

أنواع التكاليف

التكاليف الثابتة: هي التكاليف التي لا تتغير بتغير حجم الإنتاج، مثل الإيجار والرواتب الثابتة.

والأجور الخام المواد تكلفة مثل الإنتاج، حجم نقصان أو بزيادة تتغير التي التكاليف هي المتغيرة: التكاليف
المدفوعة للعمال بالساعة.

التكاليف المختلطة: هي التكاليف التي تشمل جزءًا ثابتًا وآخر متغيرًا، مثل تكاليف الصيانة.

طرق حساب التكلفة

هناك عدة طرق يمكن استخدامها لحساب تكلفة المنتج:

طريقة التكلفة الكلية: يتم حساب جميع التكاليف الثابتة والمتغيرة وتوزيعها على المنتجات.

طريقة التكلفة المباشرة: تركز فقط على التكاليف المباشرة المتعلقة بالإنتاج.

page 1 / 3



لتحديد المستهدف الربح هامش طرح ثم للمنتج، المستهدف البيع سعر تحديد يتم المستهدفة: التكلفة طريقة
تكلفة الإنتاج المسموح بها.

 أهمية حساب التكلفة

التكاليف يغطي الذي البيع لسعر الأدنى الحد تحديد في التكلفة حساب يساعد دقيقة: تسعير قرارات اتخاذ
ويحقق الربح.

منتج إنتاج إيقاف مثل استراتيجية قرارات واتخاذ المختلفة المنتجات ربحية مدى فهم في يساعد الربحية: تحليل
غير مربح.

إدارة النفقات: يتيح تحليل التكاليف للشركة تحديد نقاط القوة والضعف في تكاليف الإنتاج والعمل على تحسينها.

 مفهوم تسعير المنتج

القرارات أهم من الخطوة هذه تعتبر للعملاء. المنتج بها سيباع التي المالية القيمة تحديد هو المنتج تسعير
الاستراتيجية التي تتخذها الشركة، حيث تؤثر على المبيعات والإيرادات وحصة السوق.

طرق تسعير المنتج

هناك عدة طرق لتسعير المنتج، منها:

التسعير القائم على التكلفة: يتم تحديد سعر البيع بإضافة هامش ربح محدد إلى تكلفة الإنتاج.

التسعير القائم على السوق: يعتمد على تحليل أسعار المنتجات المنافسة وتحديد سعر يناسب السوق.

على بناءً وليس للعميل المنتج يوفرها التي القيمة على بناءً السعر تحديد على يعتمد القيمة: على القائم التسعير
التكلفة فقط.

السعر رفع ثم السوقية، الحصة وزيادة العملاء لاجتذاب البداية في منخفض سعر وضع يتم الاختراقي: التسعير
تدريجيًا.

التسعير المرتفع: وضع سعر عالٍ للمنتجات الفاخرة التي تستهدف شريحة معينة من العملاء.

عوامل تؤثر على تسعير المنتج
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التكاليف الكلية: يجب أن يكون السعر النهائي للمنتج مغطياً لكافة التكاليف مع تحقيق هامش ربح.

الطلب على المنتج: تؤثر مرونة الطلب على السعر الذي يمكن أن يتقبله السوق.

الأسعار التنافسية: من المهم أن يكون سعر المنتج منافسًا للأسعار الموجودة في السوق.

تفضل حين في فاخرة، كسلعة المنتج صورة لتعزيز عالية أسعار وضع تفضل الشركات بعض الشركة: استراتيجية
أخرى وضع أسعار منخفضة لاجتذاب أكبر عدد من العملاء.

 تطبيق عملي لحساب التكلفة وتسعير المنتج

مثال: إذا كانت تكلفة إنتاج منتج معين تشمل ما يلي:

تكاليف ثابتة: 1,000 دينار

تكاليف متغيرة: 5 دنانير لكل وحدة

حجم الإنتاج: 500 وحدة

التكلفة الكلية = 1,000 + (5 × 500) = 3,500 دينار
تكلفة الوحدة الواحدة = 3,500 / 500 = 7 دنانير

إذا قررت الشركة إضافة هامش ربح بنسبة %20، فإن: سعر البيع = 7 × (1 + 0.2) = 8.4 دينار

خاتمة

المالية أهدافها تحقيق في الشركات تساعد التي الأساسية العمليات من المنتج وتسعير التكلفة حساب يعد
تغطية ضمان للشركة يمكن الملائمة، التسعير استراتيجيات واستخدام التكاليف فهم خلال من والتنافسية.

التكاليف
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